

Verejný obstarávateľ obdržal k súťažným podkladom nasledovné otázky:

1. Otázka:

Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie projektovej dokumentácie a výkazu výmer, nakoľko máme k dispozícii len technické správy, situáciu a rekapituláciu rozpočtu, na základe ktorých nevieme oceniť danú zákazku.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ aktuálne ešte nedisponuje kompletným zadáním/výkazom výmer, v krátkej dobe však zverejní doplnené úplné podklady a následne podľa toho aj predĺži lehotu na predkladanie ponúk tak, aby každý záujemca mal dostatočný čas na prípravu svojej ponuky.

2. Otázka:

V priložených dokumentoch sa nenachádza príloha č. 1 Ocenený výkaz výmer ZoD

Môže verejný obstarávateľ doplniť túto prílohu?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ aktuálne ešte nedisponuje kompletným zadáním/výkazom výmer, v krátkej dobe však zverejní doplnené úplné podklady a následne podľa toho aj predĺži lehotu na predkladanie ponúk tak, aby každý záujemca mal dostatočný čas na prípravu svojej ponuky.